

热播剧《滤镜》你追了吗？ 导演是宁波女婿

由檀健次、李兰迪领衔主演的都市奇幻轻喜剧《滤镜》自2月24日开播以来，凭借科幻设定与浪漫喜剧元素，持续占据骨朵、猫眼等影视榜单TOP3。

执导该剧的陈跃进不仅是新锐导演代表，还是宁波女婿——其妻王旖旎作为慈溪籍制片人，已与其共同打造了《神医大人别撩我》《致命美颜》等多部在甬城取景的短剧作品。



陈跃进(中)在拍摄中给演员说戏。

《滤镜》讲述的是：一位普通女孩苏橙橙(李兰迪饰)通过高科技产品“滤镜手镯”，拥有了改变容貌的能力，而与她心意相通的唐奇(檀健次饰)揭开了她变换身份的真相。两人携手面对“滤镜手镯”带来的种种挑战，由此展开了一系列奇幻且充满趣味的历程。

《滤镜》是陈跃进首次执导电视连续剧。在接受记者采访时，陈跃进介绍，该剧于2023年12月在宁波开机，历经数月的紧张拍摄，于2024年4月圆满杀青。

第一次执导长篇连续剧，陈跃进依旧将自己的高标准严格要求注入这部作品中。在细节打磨上，他力求完美，每个拍摄场景都经过精心挑选和量身定制，十分考究。

值得一提的是，为了找到符合剧中要求的彩虹楼梯场景，他安排剧组以五阶为一个颜色单位，涂出不断循环的“莫比乌斯手环”效果，

以此呼应剧中感情没有终点的主题。在人物刻画上，陈跃进与演员们反复交流、磨合，也让剧中角色群像有血有肉、丰满立体，给观众留下了深刻印象。

拍摄《滤镜》时，陈跃进的妻子王旖旎在背后默默助力，她说：“我是宁波人，更熟悉宁波。筹备《滤镜》拍摄时，我协助找了不少景，希望剧中能呈现家乡更美的一面。”

事实上早在2022年，王旖旎和陈跃进就已“夫妻联手”，在慈溪鸣鹤古镇取景，拍摄了一部制作精良的古装网剧《神医大人别撩我》。该剧的热播，不仅让国医馆、古街、小五房、五磊寺等慈溪景点被更多人关注，也打响了当地国药老字号品牌，让更多人了解宁波人文，提升了宁波文旅的知名度。

在王旖旎看来，宁波这座城市宜古宜今，不管是拍摄都市剧还是古装题材，都有着天然优势。“而且

宁波文化底蕴深厚，未来在影视题材上还有很多可以挖掘的地方，所以每次来家乡拍剧，都让我觉得自豪又骄傲。”她说。

在影视圈，“夫妻档”拍影视作品会有更多优势吗？

王旖旎笑着回答：“可能配合度会更好。”目前，《滤镜》剧集已播出已过半，集合童话、爱情、奇幻、喜剧等多种元素的该剧深受观众喜爱。

对于结局，陈跃进笑着卖起了关子：“请大家一起看下去，结局绝对会让大家意想不到，既惊喜又感动！”

眼下，王旖旎已经开始了下一步的计划，她表示：“在《滤镜》里，观众看到了慈城古镇、莲桥第、郑氏十七房，这是宁波的古韵，但宁波还有制造业和港口经济等，希望未来我们可以在这些题材上发力，通过影视作品把更多面的宁波呈现给大家。” 记者 吴丹娜 通讯员 杨韵

两项桥牌联赛 同步在甬收兵

3月9日，为期5天的2025年全国桥牌A类俱乐部联赛(第一站)在宁波落幕，同场收兵的还有2025年全国桥牌青年联赛(第一站)。

全国桥牌A类俱乐部联赛是国内最高级别的桥牌职业赛事，举办30多年来，在提高桥牌项目的整体竞技水平、普及桥牌运动、扩大项目影响力等方面发挥着重要作用。

作为今年联赛首站，此次共有16支队伍在甬角逐，进行了15轮比赛，每轮打16副牌，场上竞争激烈，最终竞技世界桥牌俱乐部积191.71分获得冠军，内蒙古乌海市君正桥牌俱乐部(君正集团)和四川绵阳锦烁桥牌俱乐部分获亚军和季军。全国桥牌A类俱乐部联赛(第二站)将于7月在上海举行。

全国桥牌青年联赛是中国桥牌协会创办的全新赛事，8支参赛队均是通去年资格赛获得的资格，分别是：华彬智运青年队(北京业之峰青年红队)、上海青年队、水源队、上海地平线、战马青年、青岛赛轮预备队1、青岛赛轮预备队2和上海辰宜(长宁)。

本届青年联赛分为两站，其中宁波站的赛制是双循环赛共进行14轮，与A类俱乐部联赛(第一站)打同样的牌。经过14轮比拼，最终上海青年队获得冠军，华彬智运青年队(北京业之峰青年红队)和青岛赛轮预备队2分获亚军和第三名。

国家体育总局棋牌运动管理中心副主任、中国桥牌协会副主席兼秘书长郭玉军表示，创办这一赛事的目的，就是要进一步提高中国桥牌竞技水平。

郭玉军说，中国桥牌协会高度重视青少年桥牌工作，支持和鼓励各地在青少年人群中普及推广桥牌和对后备人才的培养。考虑到年轻牌手缺乏高水平的赛事平台，而比赛又是让年轻牌手得到锻炼和成长的最重要手段，于是中国桥牌协会开始筹划创办青年联赛，搭建国内最高水平的青年桥牌赛事平台。

经过认真调研和准备，决定于2025年正式创办全国桥牌青年联赛，参赛队伍为8支，通过组织资格赛产生，不采取升降级。首届全国桥牌青年联赛的8支队伍就是通去年的联赛资格赛产生的，这种组织资格赛的方式可以吸引更多参赛队伍。

值得一提的是，中国桥牌协会在筹划和设计青年联赛时，就希望赛事与全国桥牌A类俱乐部联赛产生连接，因为A类俱乐部联赛代表国内最高竞技水平，但是近年来联赛呈现老化趋势，急需补充后备力量。

“把青年联赛与A类联赛放在一起举办，一方面可以让年轻牌手有所收获；另一方面也希望各支A类俱乐部能够挖掘年轻的优秀牌手，从而达到相互促进的效果。”郭玉军表示，在竞赛组织方面，采取青年联赛与A类联赛打同样的牌，这样可以年轻牌手向A类的牌手们直接借鉴和学习。

记者 戴斌 通讯员 桂世昌

全运会乒乓球资格赛3月20日在甬开拍 宁波小将黄友政出战

昨日，中国乒协官网公示了第十五届全国运动会乒乓球项目(成年组)资格赛的参赛队报名名单，这场备受瞩目的赛事将于3月20日至26日在宁波奥体中心举办，目前门票已正式开售。比赛设男团、女团、男单、女单、混双5个项目，众多名将与新秀齐聚，其中宁波小伙黄友政备受关注。

黄友政此次代表北京队出战，他将参加男单、混双、团体3个项目的比赛。在团体赛中，他将与马龙、王楚钦等一同为北京队争取团体荣誉。单打赛场上，他也将凭借自身

实力，与各路高手展开较量。此外，混双项目，黄友政搭档孙晨，将向奖牌发起冲击。

除黄友政外，还有不少知名球员参赛。马龙、王楚钦不参加单打，但会亮相团体赛，为北京队晋级助力。河北队的梁靖崑、孙颖莎同样专注于团体项目，林高远与刘诗雯组成的“诗和远方”组合，将在混双赛事中展现实力。

此次赛事门票种类多样，全程通票分为A档6880元、B档5880元、C档3880元；单日通票A档价格在980元至1180元之间；单场票价



黄友政比赛资料照片。

为80元至680元不等。购买全程通票的观众每场赛后需退场，再次核验门票后可入场观看下一场比赛。

记者 邹鑫